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Her soru egit degerdedir. Yalnizca 5 soruyu cevaplayiniz. Sire 90dk.

. Asagidaki fonksiyonlar i¢in limy, )—(0,0) f (%, y) limitlerin var olup olmadiklarini inceleyiniz.

2L (W) #0,0) 2L (L) #0,0)
a) f(x,y)={x4+y2’ Y ’ b) f(x,J/):{x4+y2’ Y ’
0, (x,y)=1(0,0) 0, (x,y)=(0,0)
Tz @NEO0 i A
. floy = 0 9) = (0.0 fonksiyonunu igin f;(0,0) ve f)(0,0) kismi tiirevlerini hesaplayin.

f fonksiyonu (0,0) noktasinda siirekli midir? f fonksiyonu (0,0) noktasinda tiiretilebilir midir?
Gosteriniz.

. f(x,y) = xg(y/x) fonksiyonunun x? fyx+2xy fry+y* fyy = 0 diferansiyel denklemini gergekledigini
gosteriniz.

u3+xv+y:0

yu+v3—x:0

denklem sisteminin (u, v, x, y) = (1,1,0,—1) noktasinin uygun bir komsulugunda u ve v icin x ve

0 0
y cinsinden tek bir sekilde ¢oziilebilecegini gosteriniz. Ayrica (')_u ve 6_1} tlirevlerini (x, y) = (0,-1)
X X
noktasinda hesaplayiniz.

. F=xi+yj+zkver=|7| olsun. gradr® = 3r7, div(r37) = 673 ve curl(3r7) = 0 oldugunu gosterin.

. limy_, f(x) = Lve limy_.b g(y) = M ise ( 1)11‘1(1 " f(x)g(y) = LM oldugunu limitin € — 6 tanimini
x,y)—a,

kullanarak gosteriniz.

. R=(x,y) e R?:|x| < |y| kapali bélgesini ¢izin ve

2xy, (x,Y)eER

h(x,y) =
) {—ny, (x, =) &R

fonksiyonu i¢in h,(0,0) ve hy,(0,0) degerlerini varsa hesaplayin.
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